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TABLAZATKEZELES EXCEL 4 KONZULTACIO

1. feladat

& Az aldbbi tablazat esetén milyen eredményt ad a fuggvényhivas? (Az eredmény megadasanal
tigyeljen a kis- &s nagybetik kozatti kildnbségrel)

FONTOS Az eredmény a #HIANYZIK, #ERTEK!, #HIV! hibaérték is lehet.

A B C D E F €]
1 c 100 A 10 alma 5
2 d 200 B 15 kbrte 3
3 a 300 B 20 szilva 2
4 |b 400 D 5 banan 1
5

Képlet: =FKERES("Bori";C1:01;2;1GAZ)

Eredmény: I:I

0/2 pont
rendezett sorozat, hozza legkdzelebb esé kisebb, mert tartomanyban keres. 10!
1. feladat
& Az alabbi tablazat esetén milyen eredményt ad a fiiggvényhivas? (Az eredmény megaddsanal
dgyeljen a kis- és nagybetiik kozotti kilonbségrel)
FONTOS Az eredmény a #HIANYZIK, #ERTEKI, #HIVI hibaérték is lehet
A B C D E F G
1 |c 100 A 10 alma 5
2 |d 200 B 15 kdrte 3
3 |a 300 B 20 szilva 2
4 b 400 D 5 banan 1
5
Képlet: =FKERES(250;B1:B4;1,1GAZ)
Eredmeény:
0/2 pont

ugyanaz a helyzet: 200!
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1. feladat

& Az alabbi tablazat esetén milyen eredményt ad a fliggvényhivas? (Az eredmény megadasanal
dgyeljen a kis- és nagybetiik kozotti kilonbségre!)

FONTOS Az eredmény a #HIANYZIK, #ERTEK!, #HIV! hibaénék is lehet.

A B C D E F G
1 c 100 A 10 alma 5
2 d 200 B 15 kirte 3
3 a 300 B 20 szilva 2
4 b 400 D 5 banan 1
a

Képlet: =FKERES("d",C1:E4.3;HAMIS)

Eredmény:
0/2 pont
most pontos egyezés kell, mégis a D van legkdzelebb, tehat ,,banan”
1. feladat
& Az alabbi tablazat esetén milyen eredményt ad a fuggvényhivas? (Az eredmény megaddasanal
dgyeljen a kis- és nagybetiik kozotti kilonbségrel)
FONTOS Az eredmény a #HIANYZIK, #ERTEKI, #HIV! hibaériék is lehet.
A B C D E F G
1c 100 A 10 alma 3
2 |d 200 B 15 kdrte 3
3 a 300 B 20 szilva 2
4 b 400 D 5 banan 1
5
Képlet: =FKERES("C™C1:F4;3;1GAZ)
Eredmény:
0/2 pont

ugyanaz, mint el6bb: szilva.
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1. feladat

& Az alabbi tablazat esetén milyen eredményt ad a figgvényhivas? (Az eredmény megadasanal
ugyeljen a kis- és nagybetiik kbzotti kildnbsegrel)

FONTOS Az eredmény a #HIANYZIK, #ERTEK], #HIV! hibaériék is lshet.

A B C D E F ]
1|c 100 A 10 alma 5
2 |d 200 B 15 kirte 3
3 a 300 B 20 szilva 2
4 b 400 D 5 banan 1
3

Keplet: =FKERES("a"A1:C4:0.HAMIS)

Eredmény:
0/2 pont
latszélag minden oké, de 0 a visszaadott oszlop sorszdma: #ERTEK!
1. feladat
& Az alabbi tablazat esetén milyen eredményt ad a fiiggvényhivas? (Az eredmény megadasanal
dgyeljen a kis- és nagybetiik kozotti kilonbségrel)
FONTOS Az eredmény a #HIANYZIK, #ERTEK!, #HIVI hibaérték is lehet.
A B C D E F G
1|c 100 A 10 alma 5
2 d 200 B 15 korte 3
3 |a 300 B 20 szilva 2
4 b 400 D 5 banan 1
5
Képlet: =FKERES("a™;A1:B4;3;HAMIS)
Eredmény:
0/2 pont

latszolag minden oké, de tul nagy a sorszam: #HIV!
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1. feladat

& Az alabbi tablazat esetén milyen eredményt ad a figgvényhivés? (Az eredmény megaddsanal
Ugyeljen a kis- és nagybetiik kozotti kilonbségre!)

FONTOS Az eredmény a #HIANYZIK, #ERTEKI, #HIV! hibaérték is lehet.

A B C D E F €]
1c 100 A 10 alma 5
2 |d 200 B 15 kbrte 3
3 a 300 B 20 szilva 2
4 b 400 D 5 banan 1
3

Képlet: =FKERES("B";C1:E4;3;HAMIS)

Eredmény:

0/2 pont
egyértelm( eset: korte

1. feladat

& Az alabbi tablazat esetén milyen eredményt ad a fuggvényhivas? (Az eredmény megaddsanal
igyelien a kis- és nagybetiik kdzotti kilonbségrel)

FONTOS Az eredmény a #HIANYZIK, #ERTEK!, #HIV! hibaérték is lehet.

A B C D E F G
1 |c 100 A 10 alma 5
2 |d 200 B 15 kirte 3
3 a 300 B 20 szilva 2
4 b 400 D 5 bandn 1
5

Keplet: =FKERES(250;B1:E4;4)

Eredmény:

0/2 pont

egyértelm( eset: korte
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2. feladat

& Kilon munkalapon lévé, nagyméreti tablazatok adatait szeretnénk dsszehasonlitani. Hogy tehetjik
ezt meg a legagyszeribben?

) Egy harmadik lapon készitsink olyan Gsszehasonlitd képletet, amely masolhata.
) Atablazatokat Total Commanderrel hasenlitsuk gssze.

) Masoljuk mindkét tablazatot egyetlen munkalapra.

) Fésiljuk tssze a tablazatokat.

. Nyissuk meg 0j ablakban a dokumentumot, és rendezzik el az ablakokat egymas alatt
"~ mozaikszerlien.

1M1 pont

Nagyméretl tabldzat 6tédik és szdzhuszadik sordban szereplé adatokat
szeretnénk 6sszehasonlitani

ablakokkal varialas:

Nyissuk meg 0j ablakban a dokumentumot, és rendezziik el mozaikszerden.

Osszuk fel az ablakot a munkalap nézeteit tartalmazo tébb atméretezhetd ablaktablara.
trikkos megolddsok:

Rejtsiik el atmenetileg a kozbiils6 sorokat.

Rogzitslik a képernybén az 6tddik sort, majd gérgessik ald a szazhuszadikat.

Kilén munkalapon lévs, nagyméretl tdbldzatok adatait szeretnénk
dsszehasonlitani. vagy

Hogyan lehet a képernyén eqgy munkafiizet két kiilbnb6zé munkalapjdnak
tartalmadt egyszerre megjeleniteni

Inditsunk el még egy példanyban az Excelt, és abban is nyissuk meg a munkafiizetet.
Nyissuk meg uj ablakban a dokumentumot, és rendezziik el mozaikszerden.
Uj ablak parancs

Hogyan lehet eqy bedgyazott diagramot utdlag egy kilénallo diagramlapra
dthelyezni?

A diagram kijel6lése utdn a Diagram &athelyezése parbeszédablakban valasszuk az Uj
munkalap opcidt.
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3. kérdés

Az A8 cellaban a kijelzett érték 25,00%, a tenyleges érték szam tipusu.

Az alabbiak kdzul melyik értéknek felel meg a cella tartalma?
Vdlasz: 0,25

Feladat: vegyiink fel a cellaba egy szam értéket, legyen 25. Allitsuk at % formatumdura. Az excel
azonnal felszorozza 100-zal, és 2500% lesz bel6le. Ha a celldban 25% van, akkor az értéke 0,25
szamként.

Nézziik at az ide tartozé tudomanyos szamformatumokat is!

4. kérdés

4, feladat

& Jelolie meg miigaz az alabbiak koziil a formatumkddokral

[ A szamformatum tobb szekciobdl allhat, ezek rendre: Sziveg; Negativ szamok; Pozitiv szamok; Nulla
Negativ szamok szinezésénél a minuszjelet is ki kell tennink a formatumkadba.
[[] Kotelezd a szamformatum minden szekcidjat megadni.

Példaul, ha a beirt szam rvidebb, mint & szamjegy, akkor a formazassal elSirhatjuk, hogy vezetd
nullakkal egészitse ki & szamjegyre.

[[] Afelsorolt lehetiségek egyike sem.

Ide tartozd anyagrész a formdtumkddok.pdf kiadott anyag. Amibél megjegyzendé a 4 szekciod
kiosztasa, melyiket hogyan lehet elhagyni, szinekkel hogyan lehet formazni.



